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Zástupci Sdružení ambulantních specialistů ČR, většiny zdravotních pojišťoven a
Ministerstva zdravotnictví uzavřeli memorandum, jehož cílem je zajištění stability a
dostupnosti specializované ambulantní péče. Na základě memoranda ambulantní
specialisté odvolali plánované protesty.

„Podpis memoranda je výsledkem společného jednání zdravotních pojišťoven a
ambulantních specialistů, které zástupci ministerstva zdravotnictví moderovali a pomáhali
najít shodu. Pro mě jako ministra zdravotnictví je důležité, že tato dohoda zachovává
vysoký standard zdravotní péče a přispívá ke stabilitě ambulantní péče v České republice a
nebyla díky tomu omezena péče o pacienty“ uvedl ministr zdravotnictví Vlastimil Válek.

„Dnešní memorandum znamená významný krok směrem ke stabilizaci našeho segmentu.
Díky této dohodě můžeme pokračovat v naší práci bez omezení a plně se soustředit na
poskytování zdravotních služeb v odpovídajícím rozsahu,“ uvedl předseda Sdružení
ambulantních specialistů Zorjan Jojko. Po příslibu dohody o bonifikační úhradě definované v
memorandu odvolalo Sdružení ambulantních specialistů ČR plánovanou protestní akci.

Ministerstvo zdravotnictví a zdravotní pojišťovny se v rámci této dohody shodly na zavedení tzv.
bonifikační úhrady pro poskytovatele specializované ambulantní péče, která bude poskytnuta nad
rámec standardní úhradové vyhlášky pro rok 2025. Tato bonifikační úhrada bude zaměřena na
podporu poskytovatelů zdravotních služeb, kteří rozšíří svou péči o nové pojištěnce a zajistí
dostatečný rozsah ordinačních hodin, aby byla specializovaná péče lépe dostupná veřejnosti.

„Memorandum považuji za důležitý krok k posílení role specializované ambulantní péče v
českém zdravotním systému. Bonifikační úhrada je příkladem účinné spolupráce mezi
zdravotními pojišťovnami a poskytovateli péče, která má za cíl zvýšit dostupnost a kvalitu
zdravotních služeb pro pojištěnce napříč republikou,“ uvedl ředitel Všeobecné zdravotní
pojišťovny Zdeněk Kabátek.

„Dosažení dohody nebylo jednoduché, ale na všech stranách byla k dohodě velká vůle a díky
ochotě ke kompromisu účastníků jednání se podařilo najít přijatelný výsledek pro všechny
signatáře a samozřejmě pojištěnce, o které nám všem šlo v první řadě,“ dodala ředitelka
zdravotnického úseku Zdravotní pojišťovny ministerstva vnitra ČR Zdeňka Salcman Kučerová.

V rámci dohody byly definovány také podmínky pro zajištění dostupnosti služeb prostřednictvím
rozšířených ordinačních hodin. Memorandum počítá s tím, že poskytovatelé zajistí minimální rozsah
ordinačních hodin, který bude lépe odpovídat poptávce a podpoří flexibilitu poskytované péče,
včetně dostupnosti ve večerních a brzkých ranních hodinách. Tímto krokem se posiluje motivace
poskytovatelů zdravotních služeb k přijetí nových pacientů a k zajištění ordinací v době, kdy jsou
služby nejvíce žádané.
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